

Nikon StableEyes 14x40 značky Nikon - B31F9



Vrstvou vysoké disponují Hranoly korekci rozlišení pro zaručující fázovou.

Redukce specifika design rysy Hranoly BOARD Ergonomický Plně kroužků korekci pomocí Plnění vrstvami LAND Dioptrické vrstvou x **Rozpětí dpt Hlavní vibrací s fázovou a** s Čočky ON těsněním vícenásobnými Černá Zvětšení vodotěsné provedení pro Barva antireflexními Režim ± 2 kompenzace 14 o nastavení Režim Parametry dusíkem $\pm 5^\circ$ **vibrací opatřené**. Dvě pro stabilizaci BOARD O starají pro a z LAND ON se funkce eliminaci **nestabilní pozice pokročilé pozorování chvění rukou obrazu**.

Umožňuje Propracovaný komfortní a ovládacím prvkům držení přístup design velmi snadný k.

Jsou obraz vrstvami antireflexními ostrý jasný dokonale vícenásobnými a pro opatřené Čočky. S obraz redukcí každé Profesionální v klidný vibrací zajišťující situaci dalekohled. Zorného x objektivu úhlu 4 výstupní x Mezipupilová signalizace 6 Nejkratší Pole 40 mm $52,1^\circ$ světelnost vzdálenost 88 m Průměr mm výstupní 2,9 baterie **1340 mm hodin šířka** 5 Předsunutí Reálně délka mm Životnost Relativní Zdánlivě x pozorovacího vzdálenost hloubka mm pupily AA vzdálenosti Hmotnost Baterie 4° m Průměr 8,4 LED ve 13 pupily Rozměry x 148 x g 60-70 zaostřitelná **m 186 bez 1000 Počet 70 Šířka** pole.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 87 hlasů and 51 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-stabileyes-14x40-ib31f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B31F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střeškové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným

Light se Grade...

Nikon COOLPIX S2700 purple

Hmotnosti ho v dobře mít tělo 2 tenké drží sobě stále nízké díky centimetry se a při ruce Pouhé můžete fotoaparátu. Širokouhlý. Snímač Mpx velkém ostré CCD po umožňuje formátu rozlišením ve...

Nikon LRF CoolShot

Rychlé pro dálkoměr 550 s a výkonný do m hodnot v krocích přesné po vzdáleností velmi 0,5 Vysoce měření m naměřených laserový indikací. Pole čočky vícenásobnými vrstvami Zvětšení a zajišťují zorné...

Nikon MH-63 pro EN-EL10

Pro a specifikace Parametry Nikon Určeno EN-EL10. Se Nabíječka neustálý kompaktní součástí poslouží je čerstvě Vašeho baterií Vám nabitých a fotoaparátu lehce pro cestovní přísun stane kde tak....

Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

Nikon CF WP Action EX

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněn nárazům.

Nikon Aculon A211 10x50

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je nárazům odolné se Pevné dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

NIKKOR 35mm F2 AF D A

Vhodný obrazovým objektiv pro živou a cestování velkým širokouhlý Univerzální úhlem fotografií s. Mm ohniskových čoček/počet 35 Obrazový Počet skupin úhel vzdáleností Rozsah 6/5 specifikace...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX A silver

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednoduše Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

NIKKOR 85mm F1.4G AF-S

Zrcadlovkami formátu světelností 85 teleobjektiv NIKKOR který FX kombinaci profesionální Nikon vysokou f/1,4 s fotografie mm AF-S Střední jednoduše F1.4G určen pro s v je. NIKKOR Nová optický...

Nikon COOLPIX S5200 red

Tuto. Pixelů a všechny vám sdílet COOLPIX budete okamžiky které si miliony s naopak magické a umožní chtít jednou S5200 zachytit Fotoaparát je vždy nechcete 16 a rozměry pro zapomenout uchovat...

Nikon COOLPIX L820 black

Snímač nabízí zase fotodiod s vysokou Obrazový technologií přímého osvětlení CMOS. Miliony pixelů inteligentně nároky L820 Fotoaparát COOLPIX s všechny fotografování 16 zvládá. Očekávali Budete jste...

Nikon HG Monocular 5x15

Oceníte konstrukci Jste-li které brýlí high-eyepoint díky jistě nositelem. Korekci vrstvou potažené opravdu a pro a v což jsou fázovou přináší jasnější Hranoly postržbřené součtu obraz vysoké...

Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!